
                                                                                                            

Prvenstvo Crne Gore u gađanju pištoljem velikog kalibra (20+20) 

Na osnovu Kalendara takmičenja Streljačkog saveza Crne Gore za sezonu 2023./2024.godinu, Streljački savez Crne Gore 

i Streljački klub “Vojnik” iz Danilovgrada organizuju Prvenstvo Crne Gore u gađanju pištoljem velikog kalibra. 

Takmičenje će se održati dana 21.09.2024.godine, na strelištu Češka Zbrojovka Montenegro u Danilovgradu sa početkom 

u 09,00 časova. Takmičenje se realizuje po pravilima ISSF (sajt SSCG, akta, pravilo za pištolj iz 2017.godine). 

Pravo učešća na takmičenju imaju članovi  Streljačkih klubova koji su registrovani u Streljačkom savezu Crne Gore. 

P r o p o z i c i j e: 

Disciplina:   pištolj serijske proizvodnje. 

Kalibar:  7,62 do 11,45 mm. 

Kategorija:   muškarci. 

Meta:   pištoljska, R50 i za brzu paljbu 

Faza  paljbe:   precizna (20 metaka) i brza (20 metaka) 

Daljina:   25 metara 

Stav za gađanje:  stojeći iz jedne ruke, 

Faza precizne paljbe: Proba: 5 minuta, 5 metaka, 

Meč: 2 serije po 10 metaka, vrijeme trajanja jedne serije je 10 minuta. 

Faza brze paljbe: Proba:  5 metaka, vrijeme 50 sekundi, 

Meč:  4 serije  po 5 metaka,  

- vrijeme gađanja 3/7 sekundi, 3 sekunde 1 metak, pauza 7 sekundi, 

- ruka je pod uglom ne većim od 45 stepeni u odnosu na  vertikalu, 

- poslije ispaljene 2 serije od 5 metaka vrši se zamjena meta. 

Broj mjesta:  10 

Delegat SSCG:  

Sudijski aparat: Sudija na vatrenoj liniji (Glavni sudija meča): Perović Dragan i  

sudije za ocjenu meta: Gojković Srđan  

Nagrade:   diplome, medalje i pehari. 

 

Dozvoljena minimalna sila okidanja je 1000 grama. 

Na takmičenju se koristi oružje za koje strijelac posjeduje oružni list ili je vlasništvo streljačkog kluba.  

Takmičar je obavezan da ima sajlu (crvena, narandžasta) i ista mora biti provučena kroz cijev kada se oružje nalazi na 

vatrenoj liniji osim kada je u upotrebi. 

U toku nastupa takmičara nijesu dozvoljeni asistenti. 

Na takmičenju će se naplaćivati kotizacija u iznosu od 20 eura. 

Potrebno je da Klubovi prijave takmičare Takmičarskoj komisiji Streljačkog saveza radi  usaglašavanja istog sa 

evidencijom strijelaca najkasnije do 12,00 časova, 20.09.2024.godine.                   

U toku takmičenja strogo se pridržavati mjera bezbjednosti pri rukovanju oružjem velikog kalibra. 

 

Streljački savez Crne Gore 


